

# Zápis

## **z jednání Komise dopravy Rady města Kolína, středa 20.11.2019, odbor dopravy MěÚ**

Přítomni: Aleš Čermák, Jan Pešek, Lukáš Kopecký, Petr Adámek, Miroslav Kulhánek, Pavel Šafařík,  
omluveni: Michal Vlček, Pavel Vladyka, Josef Zíka, Fr. Pospíšil, Michal Najbrt, nepřítomni: Jaroslav  
Pros, Vít Kosina, Hosté: Jan Kokeš, Vladimír Volf

---

Navrhovaný program se změnami dle návrhu členů:

1. Zahájení, schválení programu, kontrola úkolů ze zápisu
2. Posuzování probíhajících staveb a dopravních opatření  
Host Jan Kokeš - AVE, zimní údržba, výkopy, stav Veltrubská, značení zastávek MHD Zálabí  
Na návrh MK závady Pražská
3. Podněty občanů  
- doprava Na Louži, reklamní zařízení v zeleni u komunikací GOLD 2
4. Hledání a iniciace drobných investic  
- vybudování parkovacího místa pro autobus Vodní svět
5. Diskuse  
- termínový plán 2020  
- různé (stánky PNS, parkování za účelem prodeje, nehoda na přechodu Futurum)

### **Jednání bylo zahájeno v 16,10 hodin předsedou komise A. Čermákem**

**Ad 1)** Úvodní slovo AC, prezence, omluva vedoucího OD, zastupuje Volf

Program výše schválen, kontrola úkolů:

Ved. ORR Ing. Kánínský – zaslat materiály ohledně plánu investic na [REDAKCE] zašle po zpracování do rozpočtové změny, schváleno na zastupitelstvu 11.11., dosud neprovedeno, požádán o připomenutí kolegovi p. Kokeš,

OD: zákres stávajících cyklotras do mapy města, mapa by měla být na ORR u p. Skály, p. Kokeš nabídl, že zajistí předání do příštího týdne předsedovi komise

**Ad 2)** Bc.Kokeš

Představil současné kompetence odboru včetně odpovědnosti některých zaměstnanců (je i na webu), ohledně řízení AVE aktuálně personální změny komplikující úkolování, mimo AVE využíváme pracovní četnu na jednorázový úklid a preferované trasy

MK trvá neutěšený stav Rybářská - kdy dojde k úklidu? Diskutováno již v červnu 2019 na místě s vedením města.

Organizace zimní údržby: za účelem snížení zavedena tzv. dílčí pohotovost podle předpovědi počasí (5 místo 15 lidí + technika), dělení silnic a chodníků od kategorií – priorita hlavní tahy, autobusy, bezpečnost, zdravotnická zařízení a školy, na návrh lze korigovat. Diskutována mj. odpovědnost města za úrazy, použité materiály a odvezení nahrazeného nepořádku před zimní sezónou a úklid inertních po sezóně.

Mirek Kulhánek navrhuje zaúkolovat koordinátora úklidových čet za účelem zajištění bezodkladného odvozu nametených hromad AVE. PŠ navrhuje výstražné označení chemicky ošetřených chodníků (psi).

Výkopy: Uvedení chodníků do pův.stavu je povinností investora, příklad konkrétního řešení Veltrubská: Na návrh obyvatele profesí architekta bylo svoláno jednání na místě az účelem volby povrchu (zachování kolínského mozaiku x zámková dlažba s výsledkem vox populi 2:12). K použití betonové dlažby vede cena, produktivita a praktičnost z hlediska pohybu. Diskuse AC, JP, PŠ, PA: kámen z kolínských lomů byl náhražka za kvalitnější materiály, osvědčil se, ošlape se, vyžaduje odbornost při pokládce (ca6m2 místo 20m2 denně), dlažby po opravách jsou předlážděny špatně, nový kolínský mozaik Pražská má jiné vlastnosti, povrch je hrbolatý a drsný, esteticky zajímavý.

Podnět AČ: Vodorovné značení zastávek MHD zejména na Zálabí – lokality doloženy fotografiemi, OD trvá na

zvoleném řešení, které odpovídá vyhlášce o zákazu stání 30m před a 5m za označником. Jedná se o informativní označení. Členové komise se po diskusi shodli, že v některých lokalitách je označení použité necitlivě a zakládá důvod pro sousedské spory a pokutování. Použitá bus technika a četnost spojů vyznačené rozměry nevyužije a nepotřebuje. Příklad věci, která se dala diskutovat v komisi předem.

Podnět Mirek Kulhánek – závady Pražská, zdokumentováno a předáno p.Kokešovi. JK: Pražská je v užívání, dosud není zkolaudována, běží předžalobní vyjednávání, město zastupuje AK, vybírá se znalec. Podnět bude vzat v úvahu, je ale pravděpodobné, že se těchto 3 věcech ví. MK žádá víc informací o termínech, stavebním dozoru, kontrolních mechanismech, stanovisku dodavatele k závadám aj.

### Ad 3)

Podnět od občana ██████████ – Aleš Čermák přečetl text e-mailu a rozdělovník, OD vypracoval podkaldy pro odpověď vedení města stěžovateli. Předsedovi odpověď v kopii nebyla zaslána, ██████████ se obrátil i na něj s mírně pozměněnou žádostí o projednání v komisi. Na základě diskuse členové souhlasí s názorem, že tranzitní nákl. doprava patří v intravilánu města přednostně na silnice ve správě kraje (Veltrubská, Na Louži) a hlavně stavebně vhodné. Sadová ani Okružní to nesplňují.

Podnět od pí ██████████ – nevhodné umístění naváděcí cedule GOLD 2, nesouhlas s postupem při povolování, doloženo žádostí, rozhodnutím AVE, vyjádřením k původnímu podnětu a fotodokumentací. Konzultací bylo potvrzeno, že umístění dočasných reklamních zařízení v zeleni povoluje AVE a postup byl v pořádku. Dle názoru diskutujících (Pešek, Čermák) je problém v umístění cedulí v konkrétní lokalitě – Ovčárecká (u křižovatky s ul. Jablonského navádí do této ulice), Veltrubská (příliš blízko vozovky), nový most (rozptyluje pozornost na frekventované komunikaci) apod. Obecně však taková reklama, vyvolaná dopravním omezením příjezdu při rekonstrukci je v pořádku. Komise doporučuje konzultace před umístěním a kontrolu.

### Ad 4)

Návrh Aleš Čermák – vybudování 1 park místa pro BUS Vodní svět komise všemi hlasy doporučuje k realizaci s podílem města. Jsou pro to praktické i bezpečnostní důvody, místo pro BUS v areálu bylo a toto je vhodné. PŠ doporučil zvážit možnost instalace elektronické tabule s počtem volným míst parkoviště u vjezdu

### Ad 5) Diskuse

Jan Pešek informoval o svém jednání ohledně zařazení opravy ul. Okružní s místostarostkou Mgr. Mikšíkovou do plánu, diskuse o způsobu opravy a přejímky, směřovaná k p. Kokešovi s dotazem na způsob řešení podnětu. Komise podporuje názor, že neprovozované stánky by se měly odstranit. Doloženo příklady Žižkova a Jateční. Kromě estetiky vadí ve výhledu a obecně překáží.

Lukáš Kopecký navrhoval minule úpravu přechodu u Futura. OD odmítl, že jsou splněny veškeré normy. Nehoda se zde následně skutečně stala, komise doporučuje zvážit úpravu, která přechod ještě zvýrazní (odrazky).

Aleš Čermák vznesl dotaz na možnost zpoplatnění využívání parkovacích míst k nabídce prodeje vozidel (např. u přechodu pro chodce Žižkova x Legerova (zábor, i dvě auta za sebou, nahrazení jiným)

Info o termínech 2020, návrh AČ zachovat schůzky 2. středu v měsíci od 16h na obvyklém místě až na výjimky uvedené v závorce. Návrh byl vzat na vědomí, komise po odchodu JP a PA už neměla dostatečný počet členů. Plánované termíny 8.1., 12.2., 11.3., 8.4., 13.5. (cyklo), 10.6. (rezerva pro cyklo), 9.9., 14.10 a 11.11. (sklípek)

Jednání skončeno cca 17,20, zapsal **Aleš Čermák**

zápis ověřil **Mirek Kulhánek v. r.**